

2011年8月11日 星期四  
编辑 / 张广英 校对 / 王惠

# 王宏：用粉笔书写“文明”的老人

我做文明洛阳人  
★每日一星

包容开放 创业创新  
实干争先 负重奋进

□记者 许晓洁 实习生 曹小琴 文/图

在西工区汉屯路9号院，有一位“爱管事”的老人。平时，人们常见他拿着粉笔在小区黑板报上写写画画。从2009年至今，他已为小区义务办黑板报62期。

这位义务办黑板报的老人名叫王宏。别看他今年已经86岁，但精神矍铄，说话总是乐呵呵的。“我就是爱管事。”他说，自己为小区办黑板报，第一是因为喜欢宣传工作，第二是因为“爱管事”的性格。

这位可敬的老人告诉我们，他经历过战争年代，深知宣传工作的重要性，部队也培养了他开展宣传工作的能力。“国家兴衰，人人有责。”他说，自己有必要把了解到的知识告诉大家，通过每个人的努力，把国家建设得更好。

2009年10月1日，王宏第一次在小区里办黑板报。“有了黑板报，就没有人乱写乱画了。”他说，在他办黑板报之前，常有人在小区



86岁的王宏和他的黑板报。

的黑板上乱写乱画，很不文明。“爱管事”的他看到后，觉得应该把这块“阵地”利用起来，做好小区的宣传工作。

王宏给我们看了他的黑板报提纲，每期黑板报的大致内容既有国家发展的重要成就，也有创建文明城市、争当文明市民等。王宏说，为办好黑板报，他平时积累了大量资料。“当然也有我的个人体会。”王宏说，有时他看到不文明现象也会写出来，提醒小区居民更加注重形象，维护小区环境。

“他办的黑板报内容很丰富，还有谜语、谚语什么的，我每期都看。”居民郑女士说。王宏告诉我们，为了大家更好地阅读，他非常注重宣传方法。经过他的编排，文明知识等内容变得有趣起来，很吸引人。“看到有人看我办的黑板报，我就高兴。”王宏笑着说。

在王宏看来，办黑板报不仅对小区有好处，对自己也有好处，因为这是个健身的好方法。“勤动手，多用脑，多好。”他说。

## 看视频学礼仪 争当文明宣传员

□记者 裴希婷 实习生 张侃萌 文/图

“短片中，阿肥教给大家哪些尊敬老师的礼仪？”

“我知道！见到老师要问好，要听老师的话。”“上课不能大声喧哗，发言要举手。”“要遵守学校纪律，团结同学”……孩子们将小手高高举起，争先恐后地回答。原来，这是涧西区郑州路办事处龙西社区在开展“我是创文小小宣传员”活动。

昨日上午，龙西社区的社区学校里，40多个孩子在观看文明礼

仪动画片《常礼举要》。这是社区工作人员从网络上下载的动画视频短片，短片以小故事的形式教给孩子们文明礼仪常识。生动活泼的动画内容、憨态可掬的动画形象牢牢地吸引了孩子们的注意力。

短片结束后，社区老师提了一些问题，孩子们争相回答，气氛非常热烈。

在接下来的学习市民手册活动中，社区老师将学习内容以幻灯片的形式播放，并在孩子们观看后进行提问，回答正确的孩子就成为社区“小小监督员”，可以戴着红袖章在社区里纠正居民的不文明行为。



孩子们在社区学校里学得很认真。

## BMW 3系金融计划，梦想座驾并非遥不可及。

曾经以为梦想总是遥不可及，现在梦想座驾近在眼前。BMW 3系金融计划，为您提供轻松实现梦想的绝佳时机。即日起，购买BMW 3系即可尊享低月供和2.99%低利率优惠，更有2年或10万公里免费专业保养尊崇礼遇。心动不如行动，即刻行动让梦想成真！

\*适用于BMW金融方案覆盖的城市。

更多信息，请致电400-800-6666，或登录www.bmw.com.cn，或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 3系。激动·心动。

BMW之悦。

洛阳豫德宝 0379-6561 8888

BMW高效动力  
BMW EfficientDynamics

更少尾气排放，更多驾驶乐趣。